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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΓΙΑ ΤΗ ΔΗΜΟΣΙΕΥΣΗ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ ΑΣΤΙΚΗΣ 
ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗΣ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ

Αρθρο 1°

ΣΥΣΤΑΣΗ. ΕΠΩΝΥΜΙΑ, ΔΙΑΚΡΙΤΙΚΟΣ ΤΙΤΛΟΣ

1.01. Η επωνυμία της Εταιρείας είναι « ΠΑΡΑΠΟΥΡΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΕΡΓΑΤΕΣ, 

ΑΣΤΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ ΕΠΙΜΕΛΗΤΩΝ» και με 

τον διακριτικό τίτλο στην Ελλάδα «ΑΣΤΡΑΙΑ Συνεργαζόμενοι δικαστικοί επιμελητές 

και για το εξωτερικό «ASTRAEA Cooperatio bailiffs. ».

1.02. Η αλλαγή της επωνυμίας γίνεται με τροποποίηση του καταστατικού. Η νέα 

επωνυμία καθορίζεται με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης με πλειοψηφία 2/3 των 

εταιρικών μεριδίων.

Αρθρο 2°

ΕΔΡΑ

Έδρα της Εταιρείας ορίζεται ο Δήμος Αθηναίων και η διεύθυνση των γραφείων της, 

είναι στην οδό Αίμου 24.

Δύναται η εταιρεία να ιδρύει και άλλα υποκαταστήματα, εντός της Πρωτοδικειακής 

περιφέρειας των εταίρων.

Τυχόν αλλαγή της διεύθυνσης των γραφείων ή της έδρας της εταιρείας θα 

γνωστοποιείται στον οικείο Σύλλογο Δικαστικών Επιμελητών.

Αρθρο 6°

ΔΙΟΙΚΗΣΗ -  ΕΚΠΡΟΣΩΠΗΣΗ ΤΗΣ ΕΤΑΙΡΙΑΣ

6.01. Διαχειριστής

α) Διαχειριστής και εκπρόσωπος της εταιρείας ορίζεται ο εκ των εταίρων, Χρηστός 

ΠΑΡΑΠΟΥΡΑΣ, ο οποίος διοικεί και εκπροσωπεί την εταιρεία έναντι τρίτων, 

δικαστικώς και εξωδίκως, υπογράφοντας κάτω από την εταιρική επωνυμία. Ο 

Διαχειριστής αναλαμβάνει ατομικά την ευθύνη, να ασχολείται με την προσέλκυση 

νέων πελατών;' να πραγματοποιεί εντός και εκτός της έδρας της εταιρείας τα 

ραντεβού με υποψήφιους πελάτες, να αναζητά τρόπους προσέγγισης νέων πελατών 

και να δημιουργεί την επικοινωνιακή πολιτική της εταιρείας. Οι πράξεις του 

διαχειριστή, που ενεργούνται υπό την εταιρική επωνυμία και για λογαριασμό της 

εταιρείας, την δεσμεύουν εφόσον ευρίσκονται εντός των πλαισίων που καθορίζονται 

από τον εταιρικό σκοπό. Για τον διαχειριστή, προβλέπεται χορήγηση μηνιαίας 

αποζημιώσεως, της οποίας, το ύψος, θα καθορίζεται,
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‘ κάθε φορά με απόφαση της Γενικής Συνέλευσης των εταίρων, 

β) Ο διαχειριστής έχει τη διοίκηση του νομικού προσώπου της Εταιρείας, 

κατανέμει τις υποθέσεις μεταξύ των εταίρων, φροντίζει και διαχειρίζεται 

τις υποθέσεις της και την αντιπροσωπεύει δικαστικά και εξώδικα έναντι 

οποιουδήποτε φυσικού ή νομικού προσώπου, δικαστικής ή διοικητικής αρχής και 

οργανισμών.

Αρθρο 8°

ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ ΣΤΑ ΚΕΡΔΗ ΚΑΙ ΤΙΣ ΖΗΜΙΕΣ -  ΔΙΑΝΟΜΗ ΚΕΡΔΩΝ -  

ΚΑΝΟΝΙΣΜΟΙ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

8.01. Διανεμητέά Κέρδη Εταιρείας

Ως διανεμητέα κέρδη της Εταιρείας νοούνται τα καθαρά έσοδα αυτής, δηλαδή αυτά 

που προκύπτουν μετά την αφαίρεση από τα ακαθάριστα έσοδα; (ί) όλων των 

τακτικών και εκτάκτων δαπανών της Εταιρείας (π.χ. αμοιβές τρίτων, μισθοί 

προσωπικού, μισθώματα ακινήτων ή κινητών, αγορές παγίων κλπ.), σύμφωνα με την 

εκάστοτε ισχύουσα νομοθεσία για τον προσδιορισμό των διανεμητέων κερδών, (ii) 

του φόρου εισοδήματος επί των καθαρών εσόδων (κερδών) της Εταιρείας και (iii) 

τυχόν έκτακτων αμοιβών κατά το άρθρο 8.08 του παρόντος.
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